Teplotni hadoretéz

Tomas Bohm, 2022-2023
V téhle praci kazdy tyden pocitdm primérnou teplotu a z toho délam teplotniho hada.

Teplota na Proseku

Teplotu na Proseku ovliviiuje: jestli je den nebo noc, které je rocni obdobi. ProtoZe kdyzZ je 1éto, tak
Praha chyti tfeba tfi paprsky slunce, kdyzZ je jaro a podzim, chyti jen dva. V zimé se odkloni nejvic a
chyti jenom jeden paprsek. Cim bliZ jsi rovniku, tim vic ma$ tepla. Ale kdyZ zafouka, tak vitr
prinese jiny vzduch a zméni se teplota. A taky zavisi na nadmorské vySce, tfeba na horach je
chladnéji.

Prumeérna teplota

Pracuji s tydennimi primeéry, protoZe kdybych pouzival denni teplotu, tak by byl had moc dlouhy.
Primeér z nékolika Cisel se pocita tak, Ze se ta Cisla sectou a pak se soucet vydéli poCtem sectenych
Cisel.

KdyzZ vSechna cisla nahradim jejich primeérem, tak soucet ziistane stejny. To je vidét na obrazku:

Kazdy tyden jsem pocital primér ze sedmi teplot. Teploty mame ze zpravodajstvi o pocasi.
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Teplotni hadoretéz

Barvi na hadofetéz jsem vybral: ¢ervené na teplo, modré na zimu, zluté a zelené na néco mezi. Cim
je Cervena tmavsi, tim vétsi je to horko a ¢im studenéjsi, tim modrejsi. Je to jako oheii a led.

Teplotni fetéz vyrabim z papirovych kosoctverecki, které jsou nafiznuté tak, se daji zacvaknout do
sebe. Pak jsme pridali jeSté hlavu a ocasek :).




Prameérné teploty béhem roku

Primérné teploty za 53 tydnii roku 2022:
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Na grafu je vidét Ze teplotu neovliviiuje jenom priklonéni ke slunci, protoZe slunovrat je v 25. tydnu
ale nejvétsi teplota je v 31. tydnu. Je to tim, Ze po praZeni slunce je zemé vyhratd a pomalu
vychlada, ale zaroven slunce dopraZuje a je horko. Taky s tim néco délaji pohyby a zmény vétru. Ty
vétSinou maji na svédomi otepleni na vanoce.
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S hadoretézem se potom stalo to Ze jsme ho povésili na zed :)

MEél na délku dva metry.
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